
Compliance a 

Oznamovací systém

ve společnosti ŠKO-ENERGO, s.r.o.



Compliance ve společnosti ŠKO-ENERGO, s.r.o. a oznamování 
protiprávních a jiných nežádoucích jednání

Společnost ŠKO-ENERGO věnuje velkou pozornost povinnosti dodržovat právní a vnitřní předpisy, etická a další 

dobrovolně přijatá pravidla. Tato pravidla jsou v souladu se zásadami Governance, Risk & Compliance koncernu 

VW a skupiny Škoda Auto. 

Compliance se neomezuje pouze na obchodní vztahy, ale vztahuje se na všechny činnosti uvnitř společnosti. 

Společnost navenek i dovnitř komunikuje, že její chování v obchodních i dalších vztazích je v souladu se všemi 

etickými a právními pravidly, včetně pravidel hospodářské soutěže, finanční a daňové integrity, ochrany 

životního prostředí a zaměstnaneckých vztahů včetně zajištění rovných příležitostí.

Společnost ŠKO-ENERGO v rámci whistleblowing systému zavedla Oznamovací linku, prostřednictvím které je 

možné nežádoucí jednání ve společnosti ŠKO-ENERGO ohlásit.



Jak a kam podat oznámení?

Oznámení je možné učinit prostřednictvím vnitřního oznamovacího systému (oznamovací linky), a to ke kterékoliv 

příslušné osobě některým z následujících způsobů:

telefonicky, přičemž příslušné osoby jsou dostupné na telefonním čísle 734 264 331 v pracovní dny od 8 do 15 hodin

na žádost oznamovatele osobně u příslušné osoby, přičemž požádá-li o to oznamovatel, je příslušná osoba povinna 

oznámení tímto způsobem přijmout přiměřené lhůtě, nejdéle však do 14 dnů ode dne, kdy o to oznamovatel požádal

e-mailem: oznameni@sko-energo.cz

poštou na adresu ŠKO-ENERGO, s.r.o., tř. Václava Klementa 869, Mladá Boleslav II, 293 01 Mladá Boleslav,         

k rukám příslušné osoby – jméno příslušné osoby je třeba uvést na obálce!

Příslušné osoby:

Příslušná osoba 1: Mgr. Marcela Kubínová

Příslušná osoba 2: Mgr. Pavlína Fraňková

Příslušná osoba 3: Mgr. Petr Fojtek



Vaše dotazy

Pokud máte dotazy k fungování oznamovací linky nebo k postupu řešení hlášení o nežádoucích jednáních, můžete 

se s nimi obrátit na osobu odpovědnou za compliance (e-mailová adresa: compliance@sko-energo.cz).

S dotazy na již podané konkrétní oznámení se však vždy obracejte na příslušné osoby, které Vaše dotazy vyřídí, 

případně postoupí patřičnému pracovníkovi.

V Mladé Boleslavi dne 01.06.2025

     Ing. Jaromír Vorel                        Ing. Tomáš Kubín

     jednatel společnosti           jednatel společnosti
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